
 
 

Referat fra 

Skolebestyrelsesmøde tirsdag den 27.5.2025 
kl. 17.00 – 19.00 i personalerummet  
 

Tilstede 

Skolebestyrelsen: Jan Secher Mortensen, Maria Elisabeth Nissen Jensen og Inge Marie Kromann 

Medarbejdere: Tinus Emil Møller Pedersen og Jette Dueholm Rokkjær 

Ledelsen: Lasse Fisker og Inge Johanne Andersen 

 
Afbud 
Skolebestyrelse: Almir Mesanovic, Line Kastorp Kok, Anna Finderup 

Elever: Dina Jaghnoune 5A, Rania Jaghnoune 7B 

Ledelse: Niels Møller, Anne Thidemann, Denis Dandic 

 

• Godkendelse af dagsorden og referat (5 min) 

Godkendt. 

 

• Nyt fra (10 min.) 

a. Eleverne – intet nyt 

b. Forældrene/formandskabet: Godt og lærerigt møde i mandags med oplæg fra 

trivselskommissionen og generelt fokus på trivsel på folkeskolerne. 

c. Personalet:  

• Godt gang i bilag 1 drøftelser 

• Godt gang i eksamener 

• 6. årgang har haft en god lejrskole 

• God sidste skoledag og en god oplevelse på Grimhøj 

• 4. årgang har været afsted til skakturnering i Grinsted 

• Det faldende børnetal i kommende børnehaveklasser fylder i personalegruppen 

d. Ledelsen 

• Skemalægning - vi forventer, at første udkast kan sendes ud til personalet i næste uge 

• Rigtig god trivselsmåling blandt eleverne. Super fine resultater. Fremgang på 9% 

• Rigtig god sidste skoledag. Stor ros til eleverne til at komme hele vejen rundt til alle klasserne i 

god ro og orden 

• Personaleinformation 

o stillingsopslag på barselsvikar. Samtaler 16. juni 

• Finale i Skole OL 7A i Kbh. d. 20.6. - Finale i Skole OL 7.a (maximum point) 
 

• Bredere børnefællesskaber på Vestergårdsskolen (25 min.) 

Oplæg ved Inge Johanne. Skolebestyrelsen ser, at indsatserne er relevante. Der følges op ift. justeringer 

ved næste skoleudviklingssamtale i marts, hvor vi håber, at skolebestyrelsen har mulighed for at deltage. 

 

• Præsentation af spørgeskemaundersøgelse blandt lærerne ved Maria (30 min.) 



 
Gennemgang af svar fra spørgeskemaundersøgelse blandt skolens personale. 

Dialog om hvor ofte der bliver brugt skærm i undervisning, eks. i forbindelse med spisepausen. Hvor ofte 

bliver det brugt, på hvilke årgange, hvad vises og hvorfor? 

Maria laver udkast til digital dannelse til folderen ”Fælles omsorg for årgangen”. 

Udkastet drøftes på skolebestyrelsesmøde i august. 

Skolebestyrelsens arbejde omkring digital dannelse dagsordenssættes endvidere til en videre drøftelse og 

justering af skolens principper på området. 

 

• Aftensmad (15 min.) 

 

• Indsats vedr. vigende egenskoleandel og stigende andel børn med dansk som andetsprog (25 min.) 

Status ved Inge Johanne på de data, som ligger til grund for skolens indsats. 
Efterfølgende havde vi en drøftelse af, hvad data giver af refleksioner. 

Tallene er tankevækkende. Bestyrelsen fremhæver vigtigheden af denne gennemsigtighed. Det er 

befriende, at det bliver synliggjort og der bliver taget handling. 

 

Ledelsen har været i dialog med Rundhøjskolen i forhold til, hvad de har gjort, da de var lukningstruede. 

Endvidere har vi lagt en plan for, hvordan vores faste personale kan indgå i en indsats i tæt samarbejde 

med udvalgte børnehaver i området. Vi havde møde med dagtilbudsleder og ledere fra to dagtilbud 

mandag i denne uge. 

 

Fokus er i efteråret på, at vi som skole koncentrerer os om udvalgte indsatser. 

En vigtig pointe fra mødet i dag er, at vi skal bruge “elevers stemme” i vores profilering. Eksempelvis at vi 

får sendt materiale ud, som er skrevet af elever. Jette fortæller om en elev fra 1. årgang som er en dygtig 

tegner. Hvordan kan det bruges? Vi skal gøre opmærksom på vores elever med talenter og generelt de 

gode historier!  

 

Det fremhæves endvidere, at det kunne være spændende at få lavet en ny beskrivelse af 

Vestergårdsskolen (mere skak? Hvad er vi gode til? Fællesskaber?mv.) 

 

Skolebestyrelsen bakker op om den præsenterede måde at bruge de 700.000 kroner på i dette budgetår. 

 

• Opfølgning på dialogmøde vedr. trivselskommissionens anbefalinger d. 19.5.2025.  

Udsat til næste møde. 

 

• Opfølgning på valg til skolebestyrelsen og skolebestyrelsesmøder næste år (5 min.) 

Chanette Sønderbek træder ind i skolebestyrelsen fra næste skoleår. 

 

• Evt.  (5 min.) 

a. Skolefesten – hvem gør hvad og hvornår?  

Skolefest afholdes den 11. september – og det er fortsat bestyrelsens opgave at sælge sodavand 

Forslag om nogle veste eller lignende, som gør at skolebestyrelsen kan blive synlige til eks. 

arrangementer som skolefest. 

 

Lasse Fisker 

referent  


